AYZH
a) H ypadkn mapdotacn tng ouvaptnong f TéRveL Tov afova x'x povo oto x = 3.

Emopévwg, o aplbudg x = 3 elvat n povadikn pifa tng e€lowong f'(x) = 0.

B) Antd ™ ypadikr mapAaoTacn TG ouvaptnong f CUUMEPAIVOULE OTL:
f'(x) <0< x€e][0,3)
f'(x)>0e x € (35]

Ta npdonua Tng mapaywyou tng f daivovrtal otov akdAouBo mivaka:

x |0 3 5
Fo| - 0+
fo| |

Apa, n ouvdptnon f eivat yvnoiwg ¢Bivouca oto Swdotnupa [0,3] kat yvnoiwg

avéouoa oto [3,5], adou eivatl cuvexng oto [0,5] wg MOAVWVUULKA.

y) H ouvaptnon f eivat cuvexng oto 3 pe f'(x) < 0o0t0[0,3) kat f'(x) >0
oto (3,5]. Emopévwg, n f mapouctdlel oAk eAdxioto ya x = 3 ywa kdbe x € [0,5],

To omnoio oovtat pe f(3).



